



找记者上壹点

读者热线>>>

6330011

直击菏泽高考首日现场

陪考大军旗袍助力,公安交警全力护航

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐

十年磨一剑,今朝试锋芒。6月7日,2021年全国高考拉开序幕。菏泽考生走进高考考场,迎接人生中一场重要的“战役”,为自己的青春和梦想奋力一搏。

早上八点,记者来到牡丹区二十一中南校区考点,看到考生们有序排队进入体温检测通道,相关工作人员对所有进入考点考生进行体温检测。全城高考,一切为高考绿灯,为有一个良好的考试环境,交警、公安、医护人员、城管等部门为考生保驾护航。

今年高考期间,菏泽交警部门对高考期间道路交通运行情况进行分析、预判,就考生出行相关事宜作出提示。此外,在考点周边路段设立“禁鸣”“禁停”等交通标志标线,禁止车辆在考场周边逗留、鸣笛,为考生营造安静的考试环境。

据悉,全市公安积极配合教育部门抓好各项安保工作,全力护航高考。增派警力加强现场巡查,维护考场周边治安秩序。



考场里,学子们奋笔疾书,考场外,家长们殷切盼望。有一种青春叫拼搏无悔,有一种温情叫考场外父母的等候。每年的高考考

场外,都有一个陪考妈妈群体,她们身穿旗袍,满是期待和关爱。“我家孩子平时学习成绩还不错,希望他今天能够正常发挥。”李女士告诉记者,“穿着旗袍意味着旗开得胜,其实就是用我自己的方式为孩子加油鼓劲。”考生家长刘女士说:“孩子寒窗苦读十多年,

为的就是此刻的拼搏。看到孩子的付出,我们做家长的心疼又希望他能够不辜负他的努力,希望所有考生都能发挥好,为他们祝福。”来陪妹妹参加高考的周女士,抱着一束花,她希望妹妹能够像里面的向日葵一样,能够向阳生长。

记者注意到还有一群特殊的陪考人,他们是来自菏泽市第一中学的老师们,他们身穿印有“一中加油,宏志必胜”的大红色短袖,替学生们加油鼓劲。来自宏志部69班的刘松博老师表示,今年高考分布按组合分部,二十一中南校区是菏泽一中的主阵地,来加油鼓劲的老师共29位,其目的就是让来考试的同学们见到老师心安。刘松博老师希望同学们能旗开得胜,取得好成绩。

11点30分,语文考试结束铃声响起,今年的高考第一科也正式结束。不少考生走出考场时面带微笑,也有考生情绪不佳,似乎留下些许遗憾。不管是表情失落还是自我感觉良好的考生,都需要鼓励,以最好的状态迎接后面的考试。

菏泽市牡丹区南城办事处一社区 为县区考生准备一百张免费餐券



齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 高远

6月7日,2021年夏季高考拉开帷幕。在菏泽市长江路牡丹区第二十一中学长江路中学考点,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在爱心服务站见到了一群身穿红马甲的社区志愿者们。

“我们一早就来到了考点!”南城街道办事处中意社区党委书记王建立对齐鲁晚报·齐鲁壹点记者说。7:20左右,社区志愿者们就把爱心物资送到了牡丹区二十

一中长江路中学考点。

王建立说,二十一中爱心服务站的志愿者们主要来自社区工作人员,事业单位党员和社会公益组织,共30人左右。

在爱心服务站,记者见到了大量的瓶装饮用水,桌子上还有成包的口罩。“这些都是爱心单位和企业捐赠的,这几天会保证考点考生和家长的饮用水供应。”王书记向记者介绍说。“还有热心居民捐赠了两千个口罩,也会一并发放给有需要的考生。”

王建立介绍,今年社区还收

到了一百张爱心酒店捐赠的“考生就餐卡”。这些餐卡主要是分发给从县区来市区考试的考生。酒店为考生准备了西红柿鸡蛋、蛋花汤等主要清淡类菜谱、面食主要有火烧、水饺、馒头等,保证考生用餐营养均衡,饮食安全。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,根据今年考点防疫规定,“考生赴考点时,应提前戴好口罩,准备好相应必需用品。”除准考证,居民身份证外,考生还应携带健康承诺书参加考试。

